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Knod K Tecty

Ne1 B) HeT KopHeu

N2 B) Jx-4=[x-5

Ne3 A) l_ J5: \EJ



[1okaxute, 4TO ypaBHEHWNE He
MMEET KOPHEMN:

Jx+2=-2

V2x+3++/x+3=0
V4—x—Jx-6=2
V-1-x=3x-5

5«/;—3 —x+17 4
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MHanBngyanbHaga pabora

1. \/7—3)6 =x+7

2. J54+2x =10—34/5+2x
3. \/x—1+\/x+3 =2

4 (3x+5W5x% +22x-15=0

S ot +5x=2 = 2x +5x=9 =1



OnpenennTb KONMMYECTBO KOPHEN
YpaBHEHUS

Jx+2 = 2




CocTaBuUTb YpaBHEHUE, PELLEHNE
KOTOPOro n300paXkeHo Ha PUCYHKE.

—A/X+5 =—|x—3|+3



PaboTa B rpynnax

\/x2 —4x+4+2\/l+2x+x2 =6-—x



Hangute owmnbKy B peLleHnm
YpaBHEHUS

V22 —5x+l =42 = 2x—1

(\/sz —5x+1)Z :(\/x2 —2)6—1)Z
2xt=5x+1=x"-2x-1

x*=3x+2=0
x=1
x=2

OTtBeT: 1; 2




BbisicHuTe, NMPU Kaknx 3Ha4eHNAX a ypaBHeEHNE UMEET PELLUEHUNE —

yx-3=a-|x| ?
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IToaroroBmnjaa
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QrBer: a >=3.
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yueHUIla 9 «B» kiacca

I'pumimaa Mapus4.



